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16 juin 2021 - 19h00 
Rencontre virtuelle 
 

CONSEIL D'ANIMATION ÉLARGI 
Procès-Verbal 

 
Noms Poste Présent Absent 
Marie-Josée Chartrand Chef de groupe x  
Valérie Trudeau Responsable – Colonie de Castou  x 
Jean-Xavier Beaulieu Animateur - Colonie de Castou  x 
Maude Derôme Animatrice - Colonie de Castou  x 
René Hamel Animateur - Colonie de Castou  x 
Sophie Wauquier Animatrice Colonie de Castou x  
Michel Ducharme Responsable – Meute du Roc de la Paix x  
Marc-Antoine Léger Animateur - Meute du Roc de la Paix  x 
Daniel Rozon Animateur - Meute du Roc de la Paix x  
Camille St-Denis Animatrice - Meute du Roc de la Paix  x 
Émilie Tousignant-Laliberté Animatrice - Meute du Roc de la Paix  x 
Sébastien Lauzier Responsable – Meute Wainganga x  
Dominique Rochon Co-responsable - Meute Wainganga x  
Alexia Glazer Animatrice - Meute Wainganga  x 
Amélie Landriault Animatrice - Meute Wainganga  x 
Paolo Roy Animateur - Meute Wainganga  x 
Dounia Dusseault Responsable – Meute Mowgli x  
Amélie Lamarche-Gingras Animatrice - Meute Mowgli x  
Annie Lorrain Animatrice - Meute Mowgli  x 
Serge Prud'homme Animateur - Meute Mowgli  x 
Stéphane Dubois Responsable – Troupe Griffons x  
Yvon Beauvais Animateur - Troupe Griffons  x 
David Blais Animateur - Troupe Griffons x  
Marc Chartrand Animateur - Troupe Griffons x  
Cédric Dubois Animateur - Troupe Griffons  x 
Dominique Gagnon Animatrice - Troupe Griffons x  
David Pouliot Animateur - Troupe Griffons  x 
Kim Bornais Responsable - Poste Squamish x  
David Poirier Animateur - Poste Squamish  x 
Marc Lorrain Animateur - Poste Squamish  x 

 
 
1- Préliminaires 

a. Pensée/Philosophie du jour 
Il y a plus de courage que de talents dans la plupart des réussites 
Félix Leclerc 
 

b. Adoption de l'ordre du jour  
CANI_E20210616-01  Proposé par : Stéphane Dubois  Secondé par: Michel Ducharme 
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2- Discussions / Décisions 
1. Mise à jour sur la situation actuelle 

Vous pouvez consulter le document sur les mesures préventives contre la Covid-19 en suivant ce lien: 
https://scoutsducanada.ca/centre-de-ressources/covid-19/ sous la section Québec. Présentement, les 
activités extérieures de 25 personnes sont permises. Le port du masque est nécessaire en tout temps et il 
faut tenir un registre des présences et compléter le questionnaire COVID pour chaque personne présente. 

 
a) Activités estivales 

Elles sont donc permises à la condition que votre unité soit active. Si ce n'est pas le cas, nous n'avons 
qu'à réactiver puisque toutes les unités du 2e Groupe scout de Hull ont été certifiées en début 
d'année. 
 

b) À la reprise des activités en septembre 
Il serait bon de revisiter vos plans d'action et de discuter avec vos collègues animateurs pour 
envisager les différentes options de reprise des activités en septembre. Il n'est pas garanti que nous 
puissions reprendre en présentiel, il faudra attendre l'évolution de la situation. Sachez toutefois que 
vous n'êtes pas obligés de recommencer dès le début de septembre. Pensez aussi que vous pouvez 
varier vos activités entre le présentiel et le virtuel si cela vous intéresse. 

 
2. Sondage sur les impacts de la pandémie 

L'Association Québécoise du loisir municipal vous invite à compléter un sondage sur les impacts de la 
pandémie sur nos activités bénévoles. Pour participer, suivre ce lien: Sondage (som.ca) 

 
3. Renouvellement des VAJ 

Kim Bornais a confirmé qu’elle avait toujours l'autorisation de vérifier les cartes d'identité et signer le 
formulaire de renouvellement des VAJ. Je vous invite donc à communiquer avec elle pour faire renouveler 
la vôtre.  
 
Liste des membres dont la VAJ est à renouveler: 
-Marc Chartrand 
-Marie-Josée Chartrand 
-Michel Ducharme 
-Dounia Dussault 
-René Hamel 
-Amélie Lamarche-Gingras 
-Annie Lorrain 
-David Pouliot 
-Camille St-Denis 
-Émilie Tousignant-Laliberté 
-Valérie Trudeau 
 
N'ATTENDEZ PAS EN SEPTEMBRE POUR LE FAIRE. 
 

4. Mise à jour de la formation pour la rentrée 2021-2022 
En ce moment, tous les animateurs sont à jour dans la formation de base obligatoire. Si vous recrutez de 
nouveaux bénévoles, il est nécessaire de m'en faire part pour que nous puissions travailler de concert à 
leur faire remplir la documentation et suivre la formation dans les temps… 
 

5. Inscriptions 2021-2022 
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a) Montant des cotisations 
La cotisation (de L'ASC et du District combinée) pour 2021-2022 s'élèvera à 140$ par personne. Ce qui 
fait une augmentation d'environ 23$ par rapport à 2019-2020. 
Étant donné que nous avons commandé 400 calendriers seulement et que le montant amassé avec 
cette vente ne couvrira pas les cotisations adultes du groupe nous avons convenu de ce qui suit. 
 

b) Augmentation des frais d'inscription (ristourne ou coût pour les activités) 
Les frais de cotisation risquent de continuer à augmenter dans les années à venir, ce qui nous amène 
à revoir le montant de nos frais d'inscription. Nous convenons donc que nous aurons à les augmenter 
graduellement au niveau du groupe aussi. 
Nous informons donc le Conseil d'administration de prévoir une augmentation graduelle des frais 
d'inscription suivant les augmentations des cotisations de l'ASC. Et de laisser tomber les ristournes aux 
unités pour l'année 2021-2022. 
 

c) Option d'activité de financement pour le groupe 
Nous sommes tous conscient qu'il y a possibilité d'une activité de financement pour le groupe. Tant 
que celle-ci est organisée et gérée par les membres du Conseil d'administration. Nous proposons 
également de revisiter l'activité de financement des cartes-cadeaux. 
 

d) Déroulement des inscriptions 
Si le présentiel est possible, nous serons très heureux d'accueillir les parents pour une rencontre 
d'information sur les activités du groupe et la présentation des équipes d'animation. Nous préférons 
les demandes d'inscription virtuelle et proposons de fournir des ordinateurs sur place pour aider les 
parents qui n'auraient pas de facilité électronique à faire la demande d'inscription de leur enfant. Les 
priorités et acceptation d'inscriptions seraient gérées comme l'an dernier par les animateurs 
responsables des unités et le paiement se ferait selon les mêmes modalités qu'en 2020-2021. 
 
Si le présentiel n'est pas possible, nous garderons le même fonctionnement que l'an dernier 

 
6. Plan stratégique 

Le plan stratégique a été partagé aux responsables d'unité. Si vous avez des commentaires ou 
recommandations à faire à ce sujet, veuillez communiquer avec Renée Bédard: 
renee.bedard@videotron.ca 
 

7. Rencontre des équipes d'animation en personne 
Nous serions très heureux de profiter de ce début de déconfinement pour vous rencontrer en personne 
mardi 22 juin prochain, selon l'horaire ci-dessous, au Parc Laurent-Groulx.  
 
Animateurs de la Colonie de Castou - 19h00 
Animateurs des Meutes du Roc de la Paix, Wainganga et Mowgli - 19h30 
Animateurs de la Troupe Griffons et du Poste Squamish de même que les jeunes du Poste - 20h00 
 
N'oubliez pas de porter votre masque. Nous nous chargeons de prendre en compte les présences et de 
compléter le formulaire sur la COVID. 
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8. Tour des unités (retour sur l'année, projets pour cet été, besoins en animation) 
Colonie de Castou - Aucune nouvelles fraîches. Unité non-active en 2020-2021 
Meute du Roc de la Paix - Dernière réunion le 2 juin 2021. 12 louveteaux dans l'unité. Prévoit faire une 
activité estivale 
Meute Wainganga-Dernière réunion 29-30 mai 2021. 10 à 13 louveteaux dans l'unité. Vont revisiter 
l'engouement pour le badge environnemental 
Meute Mowgli - Unité non-active en 2020-2021 
Troupe Griffons - Dernière réunion 9 juin 2021. 25 à 27 éclaireurs dans l'unité. Prévoit faire une activité 
estivale. 
Poste Squamish - Dernière réunion 21 juin 2021. 3 pionniers dans l'unité. Prévoit faire une activité estivale. 

 
3- Varia 

Encore une fois, un immense merci à vous tous, actifs ou inactifs, pour votre présence, votre travail et votre 
dévouement auprès des jeunes. Ce fût une année hors de l'ordinaire, mais nous avons tout de même réussi à 
relever le défi. Nous avons été, avec 4 unités actives, un des groupes les plus engagé du District cette année. 
Bravo à tous! J'espère vous retrouver tous en septembre. 
 
Passez un bel été, profiter de ces vacances bien méritées. 

 
4- Levée de la rencontre :  20h35 
 


